



Житель города Лысьвы обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по г. Лысьва Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя города Лысьвы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 8 марта 2011 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил открытое хищение сотового телефона у 26-летней женщины, которая сообщила о случившемся сотрудникам милиции. После чего злоумышленник, при его задержании, умышленно нанес несколько ударов кулаками и ногами сотруднику ППСМ ОВД по Лысьвенскому муниципальному району, причинив ему телесные повреждения.

Следователем собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Мая 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/803090>